



АКТУАЛЬНО

БЕГ ПО ИНСТАНЦИЯМ ОТМЕНЯЕТСЯ

Одним из центральных вопросов на состоявшемся заседании коллегии краевого управления Росреестра стали меры по повышению качества и доступности государственных услуг.

КАК уже не раз отмечала «СП», за небольшой промежуток времени в системе государственного кадастрового учета объектов недвижимости и госрегистрации прав на недвижимое имущество произошли кардинальные перемены.

И в этом плане, прозвучало в коллегии, большое значение имеет система межведомственного взаимодействия. В рамках нее федеральные органы исполнительной власти сейчас обязаны самостоятельно обмениваться данными, не направляя гражданина от одного «окнушка» к другому.

Тот же самый принцип действует и во многих других случаях. Так, при получении целого ряда госуслуг мы можем сэкономить на требующейся для этого выписке из Единого реестра прав на недвижимое имущество.

Если же говорить об итогах и тенденциях минувшего года, то была отмечена активная работа по совершенствованию межведомственного взаимодействия.

Из перспектив на 2012 год стоит отметить «подвижки» в земельном вопросе. В частности, несколько лет из бюджета края не выделялись средства на кадастровую оценку земель.

Юлия Юткина.

ТАМБУКАН ТЕРЯЕТ СОЛИ

Ставропольская межрайонная природоохранная прокуратура выявила нарушения закона в режиме использования природного заказника краевого значения «Озеро Тамбукан» в Предгорном районе, которое подверглось настоящей атаке «экологических террористов».

КАК сообщил Ставропольский межрайонный природоохранный прокурор С. Белевцев, некие распорядители индивидуумы соорудили искусственный сток из озера Большой Тамбукан в Малый Тамбукан, выкачав таким образом около 400 тонн минеральных солей.

Юлия Филь.

ВЗГЛЯД

КОТ В МЕШКЕ, или ЕГЭ по-новому

Недовольство части учителей и родителей школьников Единым госэкзаменом, высказываемое регулярно и громко, заставляет разработчиков экзаменационных тестов (официально именуемых контрольно-измерительными материалами, или КИМами) ежегодно их корректировать. Не стал исключением и ЕГЭ-2012



Впрочем, сказал А. Калкаев, это еще цветочки. Ягодки же таковы. Демонстрация появилась на сайте Минобрнауки в сентябре прошлого года, окончательно утверждена была в декабре. Освоить к весне 2012 г. жанр исторического портрета под силу далеко не каждому.

Тут шаг вправо - шаг влево считается за серьезную ошибку. Да, в конце концов, треба от выпускников средней школы грамотности и точности изложения мысли - за речевые погрешности в работах по литературе с этого года будут снижать оценку, почему бы разработчикам заданий самим не выразиться грамотно и внятно?

ка, сдающего выпускной экзамен по истории, требуется теперь не просто воспроизвести заученный материал, но и проанализировать и обобщить историческую информацию, а также высказать свой взгляд на нее - самостоятельность суждений учащегося также значится в новых требованиях к сдаче ЕГЭ по гуманитарным предметам.

Еще одна моя собеседница, преподаватель истории и обществознания СОШ № 6 в углубленном изучении предметов Ставрополя, руководитель городского методобъединения учителей истории Анна Анисимова считает, что экзаменуемый может изложить различные точки зрения.

Лариса Прайсман.

ПРОБЛЕМЫ АПК

На правах рекламы

ШКОЛА ДЛЯ АГРОНОМОВ

Специалисты целого ряда сельхозпредприятий Ставрополя на днях стали слушателями «Школы агрономов». Этот двухдневный семинар для аграриев был организован в Ставрополе компанией «Август» - крупнейшим российским производителем и поставщиком химических средств защиты растений

В НАШЕМ крае «Школа агрономов» проходит уже в течение пяти лет. Компанией «Август», обладающей не только современной производственной базой, но и мощным научным потенциалом, уже накоплен достаточный опыт проведения таких мероприятий в аграрных регионах.

Профессиональный агроном не может быть теоретиком, его мастерство заключается как раз в том, как именно он применяет свои знания на практике. В любом хозяйстве этому человеку отводится ключевая роль в развитии многих технических и стратегических решений.

В рамках «Школы агрономов» в Ставрополе были организованы специальные занятия для специалистов по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам ЗАО Фирма «Август» А. Гаврилов, генеральный директор компании «Агроанализ - Дон» А. Скоробогатова.



ченко, ведущий специалист ООО «ТД «Агромастер» А. Хорошкин, руководитель группы маркетинга по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам ЗАО Фирма «Август» А. Гаврилов, генеральный директор компании «Агроанализ - Дон» А. Скоробогатова.

Юлия Платонова. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

практического характера, которые сопровождаются интересным наглядным материалом. Таким образом участники олимпиады могут проверить свои знания по ботанике, биологии, химии и многим аспектам применения пестицидов.

В течение часа агрономом нужно было ответить на 55 вопросов. После оперативного подсчета результатов выяснилось, что слабых специалистов среди ставропольских агрономов нет. Несмотря на то что многие задания были повышенной сложности и порой требовали не только фундаментальных знаний, но и смекалки, все участники справились с ними достойно.

Победители рассказали, что с большим интересом участвовали в олимпиаде. По их словам, пришлось многое вспомнить, но помогли в числе прочего прослушанные накануне в «Школе агрономов» выступления экспертов. И А. Гладун, и В. Левандовский намерены и дальше участвовать в финале агрономической олимпиады компании «Август», которая пройдет в Москве осенью.

Юлия Платонова. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Второй дом - в центре

За прошлый год через Невинномысский комплексный центр социального обслуживания прошло восемнадцать тысяч человек

ДЕТИ с ограниченными физическими возможностями, престарелые, инвалиды, малоимущие - к каждому нужно найти индивидуальный подход, помочь решить ту или иную проблему. Центр активно развивается, особенно отделения социального и социально-медицинского обслуживания на дому, дневного пребывания, срочного социального обслуживания.

граммы на условиях софинансирования был приобретен автомобиль, который теперь задействован в деятельности центра. Сотрудничество с православной церковью, волонтерами, клубная, кружковая работа, «Университет третьего возраста» для пенсионеров, мастер-классы, декупаж, ароматерапия, услуги юриста, интеллектуальные игры, занятия на тренажерах, настольные и подвижные игры - это далеко не вся работа, проводимая в центре.

И практически каждый месяц появляется здесь что-либо новое. Частенько сами клиенты предлагают новинки. Оздоровительное хождение по камням, курсы компьютерной грамотности, мастер-классы опытных поваров, йога для пожилых - скучать посетителям некогда. Многие, кстати, давно уже искренне называют центр социальным



АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО. Соб. корр. «СП». НА СНИМКАХ: посетители центра ведут активный образ жизни; с недавних пор клиенты центра могут побаловать себя кислородными коктейлями.





